

Ιερά Μητρόπολις Δημητριάδος

Εἰσοδικόν

Εβδομαδιαίο Ενημερωτικό Δελτίο της Ι. Μ. Δημητριάδος

Αρ. Τεύχους: 572 - 7/3/2023 ΤΗ Ζ' ΤΟΥ ΑΥΤΟΥ ΜΗΝΟΣ ΜΑΡΤΙΟΥ, Μνήμη των Αγίων Ιερομαρτύρων, των εν Χερσώνι επισκοπησάντων, Εφραίμ, Βασιλέως, Ευγενίου, Αγαθοδώρου, Καπίτωνος, Αιθερίου και Ελπίδιου.

Ειδήσεις

- [Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Το τραγικό δυστύχημα των Τεμπών χτυπά μια μεγάλη καμπάνα για μετάνοια» – Με σεμνότητα εορτάστηκε η Κυριακή της Ορθοδοξίας στον Βόλο](#)
- [Εκδημία π. Αλεξάνδρου Τζανή](#)
- [Ολοκλήρωση παρουσίασης βιβλίου Όλιας Γκλούσενκο και Κωστή Δρυγιανάκη: «ΕΝ ΤΗ ΟΛΩ, ἢ ΕΠΟΡΕΥΘΗΜΕΝ»: ΑΣΥΧΝΑΣΤΟΙ ΤΟΠΟΙ ΣΤΗ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΣ](#)
- [Μικροί σχολικοί επισκέπτες στο Βυζαντινό Μουσείο Μακρινίτσας](#)

Ο λόγος του Επισκόπου

«οι περιστάσεις θέλησαν και αυτή η Σαρακοστή, με έναν δικό της τρόπο, να μας καλεί σε αυτογνωσία, μετάνοια και ενότητα. Το τραγικό δυστύχημα των Τεμπών χτυπά μια μεγάλη καμπάνα για μετάνοια... Όποιος θελήσει να εξαιρέσει τον εαυτό του στις ευθύνες, αναλαμβάνει μεγαλύτερη ευθύνη ενώπιον του Θεού. Πρέπει να παραδεχθούμε ότι όλοι έχουμε ευθύνη για τον τρόπο λειτουργίας του Κράτους και της Πολιτείας. Πρέπει να συγκροτήσουμε έναν τρόπο ζωής που δεν θα επιτρέψει ξανά τέτοιες τραγωδίες, να αναλάβουμε τις ευθύνες μας και να σταθούμε ο καθένας στον τομέα του, υπεύθυνα και σωστά. Να αφήσουμε στην άκρη το ατομικό μας συμφέρον και να δώσουμε το μήνυμα της θυσίας για τον λαό και την κοινωνία μας, που απαιτεί την ενότητα και θέλει να νιώθει εμπιστοσύνη και ασφάλεια... Μην πούμε ότι ο Θεός φταίει. Οι δική μας ανεπάρκεια, τα ελαττώματα και η κακή χρήση της ελευθερίας μας οδηγούν σε τραγικά αποτελέσματα. Σε εμάς απομένει η αληθινή μετάνοια και η ζωντανή προσευχή».

+ Δημητριάδος Ιγνάτιος

Δείτε επίσης...

- [Το Κήρυγμα των Β' Χαιρετισμών](#)
- [Το κήρυγμα της Κυριακής](#)



Ορθόδοξη Θεολογική Ψηφιακή Βιβλιοθήκη
Γνωρίστε την
ψηφιακή μας βιβλιοθήκη! **imdlibrary.gr**



Καλώς ήλθατε στην Ψηφιακή Βιβλιοθήκη!

Πρόταση ανάγνωσης της εβδομάδας:

**[Θεολογία της Καινής Διαθήκης και Πατερική
ερμηνευτική](#)**



Ίερά Μητρόπολις Δημητριάδος
καί Άλμυρού

www.imd.gr

Γνωρίστε μέσα
απ' την ιστοσελίδα μας
τους Ιερούς μας Ναούς



Γνωρίστε τον **[I.N. Ζωοδόχου Πηγής Λόφου Γορίτσας](#)**



Ψηφιακό Υλικό > Κείμενα > Του Αρχιεπισκόπου

Δράξασθε Παιδείας

Νέα Κατηγορία: **Αντιαιρετικά**



Διαβάστε επίκαιρα άρθρα από τη νέα κατηγορία της ιστοσελίδας μας

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΕ ΠΑΡΑΠΛΑΝΗΤΙΚΟ ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑ ΤΩΝ «ΜΑΡΤΥΡΩΝ ΤΟΥ ΙΕΧΩΒΑ»

Δείτε το βίντεο

Β΄ Κατανυκτικός Εσπερινός - Ιερός Ναός Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Βόλου

Παρακολουθήστε από το κανάλι μας στο [youtube](#) τον Β΄ Κατανυκτικό Εσπερινό καθώς και το κήρυγμα του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Δημητριάδος και Αλμυρού κ.κ. Ιγνατίου που πραγματοποιήθηκε στον Ιερό Ναό Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Βόλου την Κυριακή 5/3/2023.

